

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanis@hotmail.com



ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ θεωρείται πλέον εδώ και πολύ σωστά - το να οδηγεί κάποιος ή κάποια σε κατάσταση μέθης. Η οποία εξακριβώνεται με το τεστ όταν δείχνει άνω του 0,5.

ΦΥΣΙΚΑ η επίδραση δεν είναι σε όλους το ίδιο, αλλά... καλλίτερα γαϊδουρόδενε, παρά γαϊδουρογύρευε.

ΕΝΩ όμως τα περί κακουργηματικής μέθης αναφέρονται στα αυστραλιανά ΜΜΕ, στα αντίστοιχα ελληνικά διαβάζουμε ότι η Ελλάδα μας εξακολουθεί να κατέχει την πρώτη θέση πανευρωπαϊκώς στα θανατηφόρα μάλιστα τροχαία! Και με δράστες που στην πλειονότητά τους δεν είναι μεθυσμένοι, αλλά κακουργηματικά ΑΝΕΥΘΥΝΟΙ και παρανομούντες όταν οδηγούν!

ΣΤΙΣ ΕΜΠΡΑΚΤΕΣ προκλήσεις του Ερντογάν και των τουρκικών αεροπλεούμενων οι απαντήσεις που παίρνει από Ελλάδα και Ευρώπη είναι μόνο λόγια του αέρος...

ΟΠΟΤΕ του κάναμε τη... μούρη κρέας και για όσο οι φοβέρες παραμένουν λόγια ο ίδιος θα δηλώνει "μου κάνατε τα τρία δύο" και οι θα τα... κάνουν πάνω τους.

Τι πιστεύουν οι πλούσιοι για τον εαυτό τους - και τι πιστεύει ο Βαρουφάκης για την ΑΟΖ

ΕΧΟΝΤΑΣ αρκετούς πλούσιους, έως και πάμπλουτους φίλους (δυστυχώς όχι... συγγενείς) δεν μπόρεσα ν' αντισταθώ στον πειρασμό της ανάγνωσης ενός δημοσιεύματος με τον τίτλο: «Γιατί οι πλούσιοι θεωρούν πως είναι καλύτεροι από όλους τους άλλους».

ΑΝ ΚΑΙ δεν συμφωνώ απόλυτα με τον ανωτέρω τον ισχυρισμό, ήμουν υποχρεωμένος να παραδεχθώ, ακόμη και πριν διαβάσω το περιεχόμενο του δημοσιεύματος ότι **ΟΣΟΙ ΠΛΟΥΤΙΣΑΝ** νομίμως και αξιοπρεπώς, χωρίς υψηλά κληρονομικά περιουσιακά στοιχεία έχουν κάθε λόγο να αυτοθεωρούνται καλλίτεροι απ' όσους εντάχτηκαν στο... μπατιρηλίκι!

ΑΣ ΔΟΥΜΕ ΟΜΩΣ τι αναφέρει το εν λόγω δημοσίευμα που βασίζεται στα πορίσματα μεγάλης επιστημονικής μελέτης η οποία εξετάζει, όχι τόσο αυτούς που πλούτισαν εξ' ιδίων άλλα όσους και όσες γεννήθηκαν σε πλούσιο περιβάλλον υψηλής τάξεως και στην συντριπτική πλειονότητά τους τυγχάνουν **υπερόπτες** διαθέτοντας «μία υπερ-

βάλλουσα αυτοπεποίθηση».

Η ΣΧΕΤΙΚΗ μελέτη που δημοσιεύθηκε στο έγκριτο περιοδικό Journal of Personality and Social Psychology εντοπίζει ακόμη πως όσοι είχαν υψηλό εκπαιδευτικό επίπεδο, μεγαλύτερο εισόδημα και ανήκαν σε τάξη που αντιλαμβάνεται εαυτήν ως υψηλότερου επιπέδου, τρέφουν μία «υπερβολική πεποίθηση πως έχουν καλύτερες επιδόσεις εν σχέσει προς τους υπολοίπους». Ενώ οι εξ εργατικών τάξεων και γενικά κατωτέρων τάξεων προερχόμενοι διακρίνονται από μια ταπεινοφροσύνη. Την οποία δεν συναντάς στα υψηλά στρώματα!



ΑΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ

όλα αυτά τα συμπεράσματα είναι σωστά και αν είναι λίγοι, ή πολλοί, οι ταπεινόφρονες των ανωτέρων τάξεων, ή οι αυτοκαυχόμενοι και ξερόλες των λαϊκών τάξεων (γιατί και τέτοιοι υπάρχουν) δεν έχω καμιά διάθεση να το ψάχνω.

Όσον αφορά τους... αργόσχολους ερευνητές της μελέτης και των άχρηστων συμπερασμάτων της που μ' απασχόλησαν σήμερα... τι να πώ; Το μόνο που θα πώ είναι ότι... την πάτησα κανονικά!!

ΚΑΙ ΘΑ ΗΤΑΝ... χρήσιμο ίσως ν' ασχοληθώ με την δήλωση του Γιάννη Βαρουφάκη, ο οποίος προχθές σχολιάζοντας τις επικίνδυνες τουρκικές προκλήσεις μας πληροφόρησε ότι αν κοιτάξεις από τον ουρανό στη γή η ΑΟΖ (Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη) των νησιών μας **ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΙΠΟΤΑ!**

ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΣ δηλαδή ο Γιάννης από τον Αλέξη που είχε δηλώσει, σε ισχυρό μάλιστα τόνο, ότι **Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΝΟΡΑ...** οπότε μπάτε σκύλοι κι αλέστε!! Μόνο που δεν σκέφτηκε ο κ. Βαρουφάκης πως απ' τον ουρανό, όχι μόνον οι ΑΟΖ αλλά κι οι άνθρωποι, ακόμη κι οι σπουδαιότεροι **ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΙΠΟΤΑ.**

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ βέβαια, η αφεντιά του. Καθώς και όσοι ενδέχεται με την ψήφους να τον ξαναστείλουν στη βουλή. Για να βάλει τα στη θέση τους! Όπως τα είχε βάλει και ως Υπουργός Οικονομικών!!

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

A MUSICAL ODYSSEY PRESENTS

Songs from
GREECE

TOURING AUSTRALIA JUNE 2019

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ να έχει και στο Σύνδνεϋ την ίδια και μεγαλύτερη ακόμη επιχία η εμφάνιση της **ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΝΩΛΑΤΟΥ** και των πανάξιων συνεργατών, από την μεγάλη επιτυχία που σημειώθηκε στο Μπρίσμπαρ, υπενθυμίζουμε και από εδώ ότι αύριο είναι η μοναδική βραδιά που έχει προγραμματίσει στην τουρνέ της, με τον τίτλο **ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ.**



ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Στο ST. GEORGE AUDITORIUM

MONTGOMERY ST. ΚΟΓΑΡΑΗ

ΒΡΑΔΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ

Εισιτήρια και στην είσοδο . Ελεύθερο πάρκιν απέναντι

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ Σ' ΑΛΛΗ ΣΕΛΙΔΑ